

走进科大佳园社区

7月3日上午,由湖南日报报业集团主办、三湘华声全媒体承办的第二届(2011)长沙社区文化节在长沙开福区科大佳园水木轩小区举行。一系列好看、好玩的游戏,让社区居民纷纷走出家门,乐在其中,忘了酷暑。

■记者 陈月红 实习生 张晓兰



7月3日,长沙市水木轩小区,一居民得意地介绍夹乒乓球的技巧。

记者 龚磊 摄

脚蹬红靴,62岁阿姨玩劈叉舞

科大佳园艺术团的老人们亮绝活给社区文化节“捧场”

62岁阿姨能跳“一字开”

3日上午9时30分,科大佳园社区文化节活动准时开始。舞台上,来自科大佳园艺术团的演员们,纷纷亮出了自己的拿手绝活,灯笼舞、扇子舞等风格各异的舞蹈争相亮相。当身着白丝裙、外套黄纱披肩、脚蹬红色及膝长靴的8位阿姨欢快地跳起蒙古舞时,台下观众立即被她们轻盈的舞步所吸引。

看着看着,68岁的陈阿姨也在台下模仿着跳起来。这时,台上正在跳蒙古舞的一位阿姨一个劈叉,来了个标准的、让很多人都望尘莫及的“一字开”动作。这位阿姨叫吕月华,是省农业银行的退休职工,今年62岁了。下台后,吕月华告诉记者,她跳舞是退休后才学的。

玩纸飞机有机会赢汽车

上午11时许,烈日当空,现场参与活动的居民却越来越多。在活动游戏环节,套奖、飞镖等多种游戏仍然受到了大家的喜欢。

根据游戏规则,两分钟内,在一定的距离外,两次成功地让纸飞机飞进打开的车窗,参赛选手便有机会参与赢取北斗星汽车。这项纸飞机赢取汽车的活动,是参与人数最多的。“纸飞机前面折得小、尖一点,这样可能会飞得更远。”面对场上失手的参赛选手,工作人员一边惋惜,一边不忘热心地传授秘诀。

在家门口免费测骨密度

在同济堂药业的“免费骨密度咨询和检测台”前,前来检查骨密度和咨询骨科专家的居民排起了长队。

社区居民唐先生在现场发现可以免费检测骨密度后,特意打电话把老伴也叫了过来。“前两天,我们还商量着什么时候抽空去医院检测下骨密度,没想到今天在家门口可以免费检测,实在是太好了。”

“检测了,没什么问题,自己也就放心了”。60多岁的宋秋桂检测完了骨密度后说,老年人很担心骨质疏松,还是提前预防好。扬了扬手中同济堂药业免费赠送的骨宝操光碟,宋秋桂说自已会坚持做骨宝操。



7月3日,长沙市水木轩小区,丢纸飞机游戏可获汽车大奖。大家都想将这辆车“丢”回家,可越用力就越难进。 记者 龚磊 摄

给她一块废布,还你一个靓包

社区达人



社区达人王淑琴。

“最近,又做出了什么好看的东西了,拿出来让我们大家饱饱眼福。”在社区文化节上,70岁的王淑琴一露面,就有不少居民和她打招呼。在长沙开福区科大佳园社区,王淑琴那双巧手在社区里可是出了名的,因为她能把大伙眼里那些看似不起眼的碎布头,变成一件件精美的手工艺品。

栩栩如生的“向日葵”坐垫、时尚漂亮的小钱包、憨态可掬的粉色猪娃娃……走进王淑琴女士家,记者立即被这些琳琅满目的手工艺品吸引了。只见那个“向日葵”坐垫,花瓣黄、绿、紫、蓝一圈圈相间,错落

有致,煞是好看。

王淑琴是国防科技大学的退休职工。她从小就特别喜欢针线活,她家对面有一家小裁缝店,她小时候常常待在邻居的裁缝店里头。她觉得裁缝店里的一切都充满了魔力,那时就开始学做手工艺品。

王淑琴有时会把做出来的手工艺品送给左邻右舍。如今,在王淑琴家里,常常会有社区里的居民拿着碎布条、旧毛线等慕名找上门来,请王淑琴帮忙做坐垫、钱包、布娃娃等,热心的王淑琴是来者不拒。她说,希望更多人学会变废为宝,做出漂亮的手工艺品来装点生活。

社区喷泉能否改建为户外运动场

社区微调查

事由:科大佳园社区南边有座喷泉,有近1000平方米,是2003年修建的。居民们说,修建以来,喷泉没开过一次,基本上是闲置了。而不少人认为,社区活动场地太小,上万人的社区至今没有一个大的户外运动场。于是,有居民建议,将社区喷泉填平,改建成社区户外运动场。

调查:社区喷泉附近住有二百多户居民,多年来致力于改善社区居民居住环境的科大佳园社区党支部书记张金华决定先听听他们的意见。接受调查的近

50位居民表示,支持社区喷泉扩建成社区户外运动场,“喷泉并不算社区好看、有特色的景点,在社区运动场地偏少的情况下,与其让闲置的喷泉占据着那么大一块地方,还不如改成一个户外运动场,这样会让更多的居民受惠。”住在科大佳园社区一栋的冯先生说。

“现在,社区各种文化活动相应增多了,日益感觉到活动场地不够用了。”文化节上表演扇子舞的胡雪萍女士告诉记者,因为社区里活动场地有限,每天她都会很早地来到社区,在楼上的活动室里替她们舞蹈队“占位”。

在科大佳园小区住了四年的刘春芬女士则表示,运动场地建成后,可通过设置围栏等每天实行限时开放,只要开放时间错开居民的休息时间,就不会影响到附近居民的正常生活。



开心一刻

最佳“小粉丝”

7月3日,长沙市水木轩小区,幼儿园小朋友表演时,剃着光头的小男孩看得特别“着迷”。 记者 龚磊 摄

爱心连线

“福彩公益行”走进水木轩小区

本报7月3日讯 今日,长沙市第二届社区文化节第七场在水木轩小区开展,福彩社区公益行也将温暖慰问继续带到了这个社区的贫困低保残疾家庭中。

孙女士和她丈夫都是残疾人,已经下岗十几年,没有固定的经济收入,偶尔打点零工解决生活来源问题。“社区的书记领导们都很关心我们,经常会有各种各样的救助补贴。还想方设法给我们联系工作。”孙女士说,“虽然我是残疾人,身体不太方便,但是我今天特意到社区文化节现场,谢谢报社和福利彩票对我们残疾人的关爱。”

■通讯员 游慧